

冰桶挑战席卷体育圈

# 姚明23日亲历冰爽时刻



**本报综合消息** 昨日,姚明委托NBA姚明学校官方微博上宣布,他将接受ALS冰桶挑战,将于23日在NBA姚明学校学生面前进行这项活动。

姚明在微博上说:“今天接连收到几位好朋友的ALS冰桶挑战@NBA Shoemaker先生@于嘉等,我准备于23日在NBA姚明学校学生面前,接受挑战!”NBA姚明学校官方微博宣布了这个消息。

全称为“ALS冰桶挑战赛”(ALS Ice Bucket Challenge),要求参与者在网络上发布自己被冰水浇遍全身的视频内容,然后

该参与者便可以要求其他人来参与这一活动。活动规定,被邀请者如果在24小时内接受挑战,要么就将为“肌肉萎缩性侧索硬化症”捐出10美元,如果不接受挑战,那么就要捐出100美元。该活动旨在是让更多人知道被称为渐冻人的罕见疾病,同时也达到募款帮助治疗的目的。

NBA中国CEO舒德伟先生在完成了冰桶挑战后点名邀请了姚明和NBA中国全体员工也来参与,被点名的姚明也宣布了将于23日接受挑战。2米26的姚明恐怕会是目前为止接受这项挑战身高最高的人。

冰桶挑战今年夏天在美国社交平台上开始火爆起来。规则规定:挑战者需要将一桶盛有冰块的冷水从头顶浇下,并在社交网络上@三名好友参与。如果被点名的好友在24小时内没有回应挑战,则要向ALS联合会捐款100美元,同时挑战成功者也需要捐款10美元。

8月16日美国梦之队男篮上传了一段视频,以哈登为首的几名队员集体接受了冰桶挑战,随后科比、詹姆斯、杜兰特以及NBA总裁肖华等人都分别进行了挑战,之后从篮球圈波及到足球圈,包括C罗、内马尔等明星加入其中。近日,冰桶挑战也来到中国,体育圈的众多明星开始尝试挑战。

**释永信:**  
**少林寺将办**  
**世界武林大会**

**本报综合消息** “少林寺将适时举办一个世界武林大会。”少林寺方丈释永信18日晚间在“2014年少林问禅之‘机锋辩禅’”活动闭幕式上透露。

在闭幕式上,释永信开示道,少林寺不断通过举办这样一些活动,就是为全国各地的佛子们提供学修的平台。“少林问禅属于般若智慧竞赛,将来在适当的时候,我们还要举行体能竞赛,将面向世界,在少林寺举办一个世界武林大会。”

释永信表示,届时会邀请世界武术高手和禅修高手莅临,促使不同的武林门派在一起相互切磋交流。其中比赛内容上包括套路(拳法、兵器、单练、对练、集体)、功法(各种绝技,比如少林七十二绝技)、散手(空手道、跆拳道、泰拳、西洋拳、散打)以及武学论坛等。

## U18篮球亚青赛正式打响 中国大胜马来西亚

**本报综合消息** 北京时间昨日,第23届U18亚洲篮球青年锦标赛展开首日争夺,A组的U18国青队以95比55大胜马来西亚队,赢得开门红。

本场比赛中,国青队中3人得分上双。比赛一开始,双方都进入状态较快,马来西亚身高远低于国青队但他们的快攻还是收到不错效果,场上还并不太落后。次节比赛,国青队加强内线攻击,而且防守强度上来。马来西亚失误增多,国青队抓住机会打出一波得分高潮,迅速将双方分差拉开。

下半场易边再战,国青队延续了第二节良好手感,进攻端打出精彩配合。最后一节比赛,国青队不断轮换阵容以赛带练,进攻端打得不如前三节理想。单节只胜了对手2分。但双方实力相差悬殊比赛提前进入垃圾时间。

## 两新人闪光 切尔西逆转升班马

**本报综合消息** 北京时间昨日凌晨,英超联赛第一轮的最后一场较量结束,切尔西客场3-1逆转战胜升班马伯恩利,以进球多的优势力压曼城排名榜首。蓝军率先落后,科斯塔扳平比分,法布雷加斯助攻许尔勒逆转,又助攻伊万诺维奇锁定胜局。

与伯恩利一战,是迭戈·科斯塔在切尔西正式比赛的首秀,也是他职业生涯的第一场英超比赛。科斯塔没有让切尔西球迷失望,他关键时刻的进球,吹响了蓝军逆转的号角。从巴萨转会而来重回熟悉的英超赛场,小法用两个精彩助攻,重新找回了中场大师的定位。



## 甘伯杯巴萨6球大胜

# 苏牙诺坎普首秀没咬人

**本报综合消息** 北京时间昨日凌晨,第49届甘伯杯在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那对阵墨西哥联赛球队莱昂。上半场梅西率先破门,伤愈复出的内马尔梅开二度,巴萨3-0领先;下半场小将穆尼尔打进2球,苏亚雷斯上演处子秀,巴萨6-0狂胜对手,第37次夺得甘伯杯冠军。

甘伯杯对阵墨西哥球队莱昂,内马尔、梅西新赛季前首度亮相,诺坎普72475名球迷见证巨星归来。但最引人关注的是苏亚雷斯,巴萨新9号上演巴萨处子秀——尽管14分钟时间毫无建树,头条还是属于他。

巴西世界杯乌拉圭VS意大利的小组赛,苏亚雷斯一口咬在基耶利尼的左肩上,这次咬人招致FIFA重罚:国家队禁赛10场,4个月内禁止参加一切与足球相关的活动!别说训练、媒体亮相,就连给球迷签名合影都是违禁行为。4天之前,国际体育仲裁法庭(CAS)对巴萨上诉作出回应:维持FIFA对苏亚雷斯禁赛4个月、国家队禁赛10场的处罚。但苏牙可以随队训练、出席新闻发布会、踢俱乐部和国家队的热身赛。

在CAS宣判结果之后,苏亚雷斯第2天就随巴萨参加训练。18日甘伯杯对阵莱昂,苏亚雷斯

坐在替补席上,恩里克承诺给乌拉圭前锋处子秀机会。诺坎普一直高喊“苏亚雷斯,苏亚雷斯”,但恩里克一直按兵不动。下半场比赛开始内马尔和小马哥被换下场;第60分钟第二批换人,梅西等7人离场;直到第3批换人,苏亚雷斯替补拉菲尼亚出场。诺坎普的欢呼声在此时达到高潮!

14分钟时间,苏亚雷斯能干什么?由于此前一直没有机会和巴萨全队合练,苏牙体能和配合没法跟上,恩里克最后换上他也是出于保护目的。苏亚雷斯上镜机会寥寥无几,但英国的BBC、《天空体育》;西班牙的《马卡报》等媒体,此时此刻的焦点是苏亚雷斯迎来巴萨首秀,象征意义大于实际意义。《每日镜报》也不忘打趣:突发消息!苏亚雷斯巴萨首秀14分钟,没有咬人!

巴塞罗那当地时间8月19日中午12时,巴萨给苏亚雷斯举办了媒体亮相发布会,苏牙重申加盟巴萨意味着童年梦想的实现,强调自己已经为咬人事件看过医生,保证不会再有类似的事情发生,欣喜能够跟梅西、内马尔这样出色的球员合作,透露他曾经现场看过巴萨5球横扫皇马的比赛。巴萨副主席梅斯特雷则给出引进苏亚雷斯的官方价格——8100万欧元。

# 咸宁楼市群英“惠”

**航天花园2#**  
咸宁买房  
当选成熟大盘  
⑧8151666 8151999  
项目地址: 咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)

**桂花城5岁啦!**  
五周年最高5万优惠  
SWEET OSMANTHUS 桂花城  
项目地址: 银泉大道6号  
0715 8111 888

**青龙山公园畔山林语**  
4500亩  
青龙山公园环抱  
稀缺资源上的健康人居!  
一期92、118、138m<sup>2</sup>山景美宅正在热销  
公园生活正式起航!  
8827777 咸宁市笔路青龙山公园入口  
(咸安区国税局旁)